



Fotó: Csokonai15

DIÁKSIKER A FŐVÁROSI ATLÉTIKAI VERSENYEN

BITTNER DÁNIEL

Első helyre jutottak a budapesti diákolimpián a kerületi diákjai. De mi a győzelem titka és milyen lemondásokkal jár a sportolóiélet a fiatal korosztálynak? Utánajártunk.

Hatalmas sikert ért el a fővárosi Atlétika Ügyességi és Váltófutó Csapatbajnokságán a kerületi Szent Korona Általános Iskola. Vagyis leginkább egy maroknyi fiatal, köztük az iskola hetedikes diákja, Naszádi Ádám.

A siker persze fontos dolog, viszont nem adják ingyen. Ahogy a 13 éves Ádám lapunknak megerősíti, nemcsak szívós munkára van szükség hozzá, hanem tanulásra is. Ami csapatban még könnyebb. „A társaimmal biztatjuk és segítjük egymást. Én személy szerint mindig mindent beleadok a győzelembe, de nemcsak ez a fontos, hanem a közös munka is. Most sem úgy mentünk oda, és nem is gondoltam volna, hogy elsők leszünk, de örülök, hogy sikerült!”

Ádám az eredmény ellenére sem bízza el magát. „Most a REAC-hoz vagyok leigazolva. A versenyen magasugrásban 135 cm-t ugrottam, ami egyébként nem túl sok. Szeretnék ennél is tovább menni. A tanárok és az edzők nem csak pátyolgatnak, szerencsére azt is megmondják, hogy miben kell fejlődni.” Szavait lapunknak tovább árnyalja edzőnője, Szöllősné Patinszky Andrea. „A sportélet rengeteg lemondással jár, de nekünk tanároknak is, akik segítjük őket. Nincsenek délutánjaink, nem mászkálunk el sehova, de a mi példánkat a diákoknak is át kell venni, különben semmi nem jön össze. Ha valaki jó versenyző szeretne lenni, bizony heti négy edzést kell teljesítenie.”

Ezzel Kovács Klára testnevelő tanár is egyetért, és hozzáteszi: a küzdelmekben elért sikerek nekik, tanároknak is

“
A társaimmal biztatjuk és segítjük egymást. Én személy szerint mindig mindent beleadok a győzelembe, de nemcsak ez a fontos, hanem a közös munka is

örömet szereznek. „Az iskolai testnevelés óra adja nekik azt a tudást, amivel teljesíteni tudják a versenyeket. Mi az órákon észrevesszük, hogy ki miben jó, és elindítjuk őket. A sportélet alapból hangsúlyos az iskolában, és mi nem csak egyféle versenyeken próbáljuk ki magunkat. Ádám például nagyon aktív az órákon, nem tudok olyat mondani, amit nem csinál meg” – összegez.

Szöllősné továbbá rávilágít arra is, hogy a sikeres munkájukhoz a szülőkre is szükség van. „Egy olimpiai bajnok is megdolgozik a címért, nem úgy születik, hogy az lesz. Felkel a család is, és elviszik őt úszni. Hozzá kell tegyem, azért nálunk a szakosztály úgy működik, hogy elviszük őket kirándulni, szabadidős programokat is szervezünk nekik.”

Ádám a legfiatalabbként volt a győztes csapat tagja. A teljes névsor: Sütő Péter, Kiss Dávid, Orgován Bence, Molnár Péter, Naszádi Ádám.

A diákolimpiáról

A Magyar Diáksport Szövetség a teljes körű iskolai sport tehetséggondozás, a sporttevékenységek és sportágak népszerűsítése, valamint a tanulók egészséges életmódra nevelése céljával idén immár 38. alkalommal hirdette meg az ország valamennyi általános és középiskolája számára a Diákolimpiát.

A Diákolímia tehetséggondozó és versenyrendszerében minden olyan tanuló jogosult részt venni, aki az adott tanévben bármely magyarországi köznevelési intézménybe beiratkozott, így a jogosultak száma évről évre mintegy 1,2 millió gyermek.

A 6–20 éves általános és középiskolások számára 12 sportágban, valamint a Játékos sportverseny, illetve a Kis iskolák sportversenye keretében nemenként hat korcsoportban talál gazdára a tanév „Diákolímia Bajnoka” cím.

A versenyek felmenő rendszerben zajlanak, azaz az iskolai, körzeti, kerületi bajnokok vármegyei és fővárosi elődöntőjén, döntőjén mérik össze tudásukat, ahonnan a legjobbak az országos elődöntőbe, döntőbe jutnak.